

رعایت بهداشت و به‌خصوص ممانعت از وجود رطوبت، خطر ابتلا به تب‌دنگی را کاهش می‌دهد. بهمن تقی‌پور، رئیس دانشگاه علوم پزشکی تبریز در گفت‌وگو با فارس اظهار داشت: پشه آندس به‌عنوان ناقل بیماری تب‌دنگی در استان رویت شده اما هنوز گزارشی از ابتلای شهروندان به این بیماری در آذربایجان شرقی نداشتیم. وی رعایت بهداشت را بهترین روش جلوگیری از گسترش این بیماری عنوان کرد و افزود: محل زیست و تجمع پشه آندس در مکان‌های مرطوب و آبهای راکد مانند زیر گلدان‌های، آبنماهای یا مخازن نگهداری آب، سسینی‌ها زیر کولر و کلا مکان‌هایی که دارای آب است، رعایت این موارد به‌خصوص بهداشت محیط و کاهش مراکز زیاده و به‌خصوص جوی‌ها و... می‌توان تأثیر گذارترین اقداماتی باشد که از گسترش این نوع پشه و به‌تبع انتقال بیماری جلوگیری کند.

تقی‌پور با تأکید بر اینکه نحوه انتقال این بیماری صرفاً خود پشه آندس است، اضافه کرد: این بیماری به‌هیچ‌عنوان از فردی به فرد دیگر منتقل نمی‌شود و فقط با گزش توسط عامل اصلی بیماری یعنی این حشره فرد به این بیماری مبتال می‌یابد.

وی اذعان داشت: این پشه در مدت زمان طلوع و غروب آفتاب می‌تواند انسان را مورد گزش قرار دهد و پیشگیری بهترین درمان برای این معضل است که در معرض پشه نبودن و استفاده از لباس‌های مناسب که کل بدن را پوشش دهد می‌تواند از ابتلا به این بیماری در امان بود. این مقام مسئول گفت: ۷۰ تا ۸۰ درصد مبتالان با علامت خفیف و سردرد و تب مواجه هستند و زمان گزش توسط پشه تا رویت علامت بیماری نیز ۴ تا ۱۰ روز زمان طی می‌شود و ۵ روز نیز زمان بهبود به طول می‌انجامد که در موارد نادر در شدید مفاصل و استخوان‌های و خونریزی مخاطی به دنبال دارد. وی در پایان یادآور شد: فوت ناشی از ابتلا به این بیماری بسیار کم است و تاکنون در کشور ۱۵۲ مورد ابتلا گزارش شده که تنها ۱۲ نفر از ابتلا در داخل کشور اتفاق افتاد و بقیه موارد شامل شهروندانی است که در خارج از کشور به این بیماری دچار شده و به کشور آمده‌اند و اکثر مسافران نیز از کشورهای حاشیه خلیج فارس سفر کرده‌اند.

بهینه‌سازی ۱۶۲ واحد موتورخانه در استان کرمانشاه

اکبر میثاقی / گروه استان‌ها
news@naslefarda.net



طی ۳ ماهه نخست سال جاری ۱۶۲ واحد موتورخانه در سطح استان کرمانشاه بهینه‌سازی شده است. ناصر حسینی مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه ضمن بیان مطلب فوق اظهار کرد: این تعداد شامل ۳۸ واحد موتورخانه خانگی، ۹۰ واحد تجاری و ۱۷ واحد موتورخانه ماکن آموزشی بوده است. وی گفت: بهینه‌سازی‌ها کاملاً رایگان است و مالکین ساختمان‌های دارای موتورخانه می‌توانند با مراجعه به سایت GOC.NIGC.IR ثبت شماره اشتراک خود در نوبت قرار بگیرند تا همکاران مادر سرعت نسبت به بهینه‌سازی موتورخانه‌های آنان اقدام کنند. مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه در پایان گفت: بهینه‌سازی موتورخانه‌ها شامل سرویس دیگ و مشعل و عایق کاری لوله‌ها و مخازن آب گرم می‌شود که این امر ۱۰ تا ۱۵ درصد مصرف گاز را کاهش داده و باعث افزایش طول عمر تأسیسات موتورخانه‌ها می‌شود.



دوشنبه ۱ مرداد ۱۴۰۳
سال سوم | شماره ۷۴۰۴
۲۲ جولای ۲۰۲۴ | ۱۶ محرم ۱۴۴۶

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی بیرجند:

نمونه‌موار دمشکوک به تب‌دنگی در خراسان جنوبی منفی شد

سارا سنایی فر / گروه استان‌ها
news@naslefarda.net



معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی بیرجند گفت: ۹ مورد مشکوک به تب‌دنگی در خراسان جنوبی از ابتدای اسام شناسایی و انجام تست سریع، نمونه همه این بیماران منفی شده است. به گزارش خبرنگار نسل فر دمجد شایسته در نشست خبری بیماری‌های مشترک انسان و حیوان با محوریت تب‌دنگی افزود: اکنون پشه آندس مهاجم و بیمار مبتلا به تب‌دنگی در استان نداریم و اقدامات حشره شناسی برای صید پشه انجام شده است.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی بیرجند با بیان اینکه تب‌دنگی می‌تواند منجر به اپیدمی ناگهانی شود اضافه کرد: چهار بیماری تب‌دنگی، تب زرد، چیکونگونیا و زیکا توسط پشه آندس قابل انتقال است و هیچ کدام واکنس و درمان قطعی ندارد.

وی با بیان اینکه در ۵۰ سال گذشته بیماری تب‌دنگی ۳۰ برابر شده است گفت: با توجه به هم‌مرز بودن ایران با افغانستان و پاکستان، از سوی دیگر عربستان که بیماری آندمیک (بومی) شده و گاهی پرواز مستقیم از جده داریم، خطر جدی است. رئیس مرکز بهداشت استان خراسان جنوبی گفت: با توجه به اهمیت بیماری‌های مشترک انسان و حیوان به



ویژه بیماری‌های آندمیک استان مانند تب‌دنگی، حیوان‌گزیدگی، تب خونریزی دهنده کریمه کنگو و سالک، ارتقای سطح سواد سلامت جامعه از قبیل رعایت پروتکل‌های بهداشتی، آشنایی با راه‌های انتقال بیماری، پیشگیری و درمان آن ضرورت دارد.



ویژه بیماری‌های آندمیک استان مانند تب‌دنگی، حیوان‌گزیدگی، تب خونریزی دهنده کریمه کنگو و سالک، ارتقای سطح سواد سلامت جامعه از قبیل رعایت پروتکل‌های بهداشتی، آشنایی با راه‌های انتقال بیماری، پیشگیری و درمان آن ضرورت دارد.

نجف‌آباد

برگزاری نشست صمیمی با مددجویان بهزیستی در راستای رویداد ملی ظرفیت‌سازی و حل مشکلات مددجویان



رضارضایی / گروه استان‌ها
news@naslefarda.net

در روز چهارشنبه ۲۷ تیر ماه سال ۱۴۰۳ حضور موسی مباشری معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان نجف‌آباد، اسماعیلی معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری، قناعت کار رئیس اداره بهزیستی، خودسنایی رئیس کمیته امداد امام خمینی، توشکانیان رئیس اداره بنیاد مسکن، فولادی رئیس اداره راه و شهر سازی، ابوطالبی رئیس جمعیت هلال احمر، فرقانی رئیس اداره کار و رفاه اجتماعی، طراوت مدیرعامل انجمن خیریه توانبخشی جلسه نشست صمیمی با مددجویان بهزیستی در راستای رویداد ملی ظرفیت‌سازی اجتماعی تشکیل گردید. در این نشست موسی مباشری ضمن تقدیر و تشکر از برگزارکنندگان این نشست از دستگاه‌های مربوطه پیگیری هر چه سریع‌تر حل مشکلات مددجویان بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی (ره) را خواستار شدند.

در خطر هستند و ممکن است با شدت بیشتری ابتلا داشته باشند. وی مایعات درمانی را از راهکارهای کاهش علامت بیماری ذکر کرد و افزود: اقدامات درمانی بیشتر حمایتی بوده و در مراحل پیشرفته فرد باید بستری شود اما اگر به مرحله گسترش بیماری برسیم تخت بیمارستانی کم می‌آوریم.

شناسایی تب‌مالت در بین دام‌های سبک استان

معاون سلامت اداره کل دامپزشکی خراسان جنوبی گفت: اسام تب‌مالت در دام سنگین نداشتیم اما در بین دام‌های سبک استان شناسایی شده است. وی افزود: بیماری بروسلوز (تب‌مالت) که از بیماری‌های شایع و مشترک بین انسان و دام در خراسان جنوبی است در دام‌های شهرستان‌های نهبندان، زیرکوه و سراپان مشاهده شد و موارد مثبت تب‌مالت از چرخه تولید حذف شده‌اند.

وی گفت: از ابتدای اسام تاکنون ۲۱ هزار ۳۶۲ راس بره و بزغاله، ۲ هزار و ۹۸۴ راس گاو و گوساله علیه بیماری تب‌مالت، مایه کوبی شدند و اظهار کرد: تناسب نداشتن پرداخت غرامت به صاحبان دام‌های راکتور در مقایسه با ارزش واقعی دام توسط صندوق بیمه و کمبود اعتبار برای تأمین نهاده‌های دامی به‌خصوص سموم ضد انگل از دیگر چالش‌ها به‌شمار می‌آید.

اصلاحیه

به اطلاع کلیه اعضای شرکت تعاونی چند منظوره تاکسیرانی اصفهان و حومه می‌رساند: موضوع داوطلبین تصدی سمت‌ها که به اشتباه فقط تصدی سمت‌های بازرسی در آگهی مجمع عمومی منتشره مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۸ درج گردیده بدین شرح اصلاح می‌گردد داوطلبان تصدی سمت‌های هیئت مدیره و بازرسی به موجب مقررات جاری موظفند حداکثر ظرف پنج روز تقویمی پس از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

قابل توجه شروران گرامی آی‌امی داندید با مقفود شدن مدارک شناسایی خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید!

تلفن سفارش آگهی

تلفن دفتر مرکزی تهران: ۰۲۱-۸۸۲۵۶۳۸-۸۸۰۱۶۶۴۹
امور شهرستان‌ها: ۰۲۱-۲۲۲۲۴۷۹۲-۲۲۲۲۴۷۹۲ شماره همرا: ۰۹۳۰۱۶۲۸۳۴۶

آگهی دعوت شرکت بهشت سلامت اسپادانا (سهامی خاص) شماره ثبت ۶۶۹۵۲ شناسه ملی ۱۴۰۰۹۷۸۹۳۵۶

پدینوسیلها از کلیه صاحبان سهام شرکت بهشت سلامت اسپادانا (سهامی خاص) دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که رأس ساعت ۲۰:۰۰ مورخه ۱۴/۰۳/۱۴۰۳ یکشنبه به آدرس: اصفهان، پل فلزی، خیابان مطهری، هتل آسمان و کد پستی ۸۱۸۴۸۶۳۱۱ تشکیل می‌گردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت ۲۰:۰۰ مورخه ۱۴/۰۳/۰۵: ۱- انتخاب بازرسان - تصویب تراز و سود و زیان مالی سال ۱۴۰۲ و سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده می‌باشد.

هیئت مدیره شرکت



آگهی مزایده عمومی (حراج)

اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان در نظر دارد:

اموال اسقاطی خود شامل **لوازم اداری برقی، بخاری گازی و لوازم فلزی اسقاطی** را در آموزش و پرورش ناحیه ۱۳ اصفهان مطابق اسناد منتشره از طریق حراج آنلاین، با بهره‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.setadiran.ir) بفروش برساند. علاقمندان می‌توانند با مراجعه به سایت مذکور ضمن مطالعه شرایط و جزئیات مزایده (حراج)، نسبت به شرکت اقدام نمایند.

شماره مزایده ۳۰۳۰۳۴۷۱۰۰۰۰۳

زمان انتشار در سایت: از تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ ساعت: ۰۹:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۴ ساعت: ۱۴:۰۰

مهلت بازدید: از تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۲ تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ روزانه از ساعت: ۰۸:۰۰ تا ساعت: ۱۲:۰۰ (به جز روزهای تعطیل)

تاریخ برگزاری حراج: مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۴ از ساعت: ۰۹:۰۰ تا ساعت: ۱۰:۳۰

آدرس مزایده گزار: اصفهان، میدان امام حسین (ع)، خیابان باغ‌گلدسته، بلوار هشت بهشت، اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان، شماره تماس: ۰۳۱۳۷۱۰۸۷۲۸۰۳۱۳۷۱۰۸۷۲۸ آقایی داستانی شناسه آگهی: ۱۷۵۴۶۸۲



مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

به اطلاع می‌رساند اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان در نظر دارد: **عملیات اجرایی پروژه ساخت، تکمیل و تجهیز ساختمان اقامتی نقش جهان اصفهان** را با مشخصات ذیل و مندرج در اسناد بازرگاری شده در سامانه ستاد به مناقصه بگذارد، متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند قیمت پیشنهادی خود را با توجه به برآورد اولیه بطور خوانا در برگ پیشنهاد قیمت نوشته و پس از تکمیل در سامانه بازرگاری نموده و صرفاً پاکت الف را حداکثر تا آخر وقت اداری سه شنبه ۱۴۰۳/۰۵/۱۶ در دبیرخانه اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان تحویل نمایند.

ردیف	عنوان	شماره نقشه	مترتاز	واحد	برآورد دستگاه اجرایی
۱	ساخت، تکمیل و تجهیز ساختمان اقامتی نقش جهان اصفهان		۱۵۰۰	مترمربع	
	جمع اقلام				۱۵۸/۳۵۴/۶۴۸/۹۴۰ ریال

۱- شناسی دریافت و تحویل اسناد مزایده:

اصفهان - خیابان هشت بهشت - بلوار باغ‌گلدسته - دبیرخانه اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان (تلفن تماس ۰۳۷۱۰۸۷۸۰)
۲- تضمین شرکت در مناقصه مبلغ ۷/۱۹۱۷/۷۳۲/۴۴۷ ریال است که به صورت ضمانت نامه بانکی به نفع کارفرما به مدت ۳ ماه با اسناد مناقصه در پاکت الف تسلیم شود.
۳- تاریخ و مهلت دریافت و گشایی اسناد مزایده:
الف) مهلت دریافت اسناد مزایده به مدت ۷ روز از انتشار آگهی از تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۱ لغایت ۱۴۰۳/۰۵/۰۶ تا ساعت: ۱۴:۰۰ و به صورت الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) www.setadiran.ir می‌باشد.
ب) مهلت بازرگاری اسناد مزایده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و ارسال پاکت‌های الف و ب تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۶ می‌باشد.
ج) زمان گشایی پاکت ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۷ در محل دفتر معاونت پژوهش، برنامه‌ریزی و توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان
محمدرضا ابراهیمی - مدیر کل آموزش و پرورش استان اصفهان
شناسه آگهی: ۱۷۵۵۵۲۰

آگهی مزایده فروش (نوبت اول)

شرکت گروه پزشکی جراحی محدود باروری و ناباروری اصفهان (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۰۲۵۵ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۳۱۳۳۲۸

در نظر دارد اموال مازاد خود را به شرح ذیل از طریق برگزاری مزایده به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات از لیست اموال و تجهیزات از تاریخ انتشار آگهی به مدت یک هفته (تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۸) به آدرس وب سایت مرکز باروری و ناباروری اصفهان مراجعه فرمایند. <https://www.isf-ific.com>

لیست تجهیزات و اموال مزایده:

- * تجهیزات پزشکی شامل: تجهیزات اتاق عمل جراحی - بیهوشی و هتلیتینگ بیمارستانی
- * تجهیزات آزمایشگاه IVF و جنبین شناسی
- * تجهیزات و اقلام بخشی اداری شامل: کامپیوتر - پرینتر - اسکنر و میلمان‌های اداری
- * تجهیزات و اموال تاسیساتی شامل: آکسیژن ساز - موتور برق - کپسول‌های گازهای طبی
- * ماشین‌آلات نقلیه شامل: آمبولانس و وانت

محل فروش اقلام شرکت به آدرس: اصفهان - خیابان مشتاق دوم (سلمان فارسی) - نرسیده به پل غدیر - جنب کوی بهشت - شماره ۶۳ شماره تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر: ۰۹۱۰۵۹۰۱۶۵۷

آگهی برگزاری انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه‌های صنفی شهر ستان نجف‌آباد (شماره ۱۲۳۴ تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۰)

به استناد ماده (۱۷) اصلاحی آیین‌نامه اجرایی نحوه برگزاری انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه‌های صنفی (موضوع تبصره ۳ ماده ۲۲ قانون نظام صنفی) از اعضای محترم اتحادیه صنف «سورانداران و آندبه فروشان» دعوت می‌شود شخصاً یا همراه داشتن اصل پروانه کسب، روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۸ ساعت ۸ صبح الی ۱۲ به نشانی: اتاق اصناف شهرستان نجف‌آباد واقع در خیابان شهید مطهری - جنب بن بست حقیقی - جنب بن بست اداره ثبت احوال (تلفن ۴۲۶۲۷۸۱۹) مراجعه نمایند و با شرکت در انتخابات از بین داوطلبان حاضر شرایط، اشخاص مورد نظر خود را (با توجه به تعداد مورد نیاز مشخص شده در جدول زیر) انتخاب نمایند. ***** اسامی داوطلبان به ترتیب حروف الفبا می‌باشد. *****

اسامی داوطلبان هیئت مدیره:
۱- شکراله براتی ۲- سلمان حسینی ۳- مهدی حشمتی ۴- بهزاد دره‌فایندی ۵- جواد صحرانگرد ۶- امین کمالی ۷- حسن کمرانی جلال آبادی ۸- ولی‌الله محبی اشنتی ۹- حمید محرزونی نجف‌آبادی ۱۰- امیر میرزایی شش جوانی ۱۱- عباس هارونی
اسامی داوطلبان بازرسان:
۱- محمد رضا امینی ۲- داود باور قاسمیان نجف‌آبادی
تعداد مورد نیاز:
(۵) نفر اصلی - (۲) نفر علی‌البدل هیئت مدیره بازرسان: (۱) نفر اصلی - (۱) نفر علی‌البدل

تذکرات مهم مربوط به قانون نظام صنفی و آیین‌نامه اجرایی نحوه برگزاری انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه‌های صنفی:
بر اساس ماده ۲۲ قانون در اتحادیه‌ها افراد منتخب به ترتیب بر اساس اکثریت نسبی آرای مأخوذه شامل یک نفر رئیس دو نفر نائب رئیس (اول و دوم) یک نفر دبیر و یک نفر خزانه‌دار به همراه دو نفر علی‌البدل تعیین می‌شود. همزمان با برگزاری انتخابات اعضای هیئت مدیره اتحادیه، انتخاباتی برای انتخاب دو نفر بازرسان اصلی و علی‌البدل برگزار می‌شود.
بر اساس تبصره بند ۶ ماده ۱۱۳ آیین‌نامه وکالت برای دادن رای ممنوع است.
بر اساس بند یک ماده ۱۱۷ آیین‌نامه چنانچه هر یک از داوطلبان نسبت به نحوه برگزاری انتخابات معترض باشند می‌توانند ظرف مدت سه روز کاری پس از انتخابات شکایت خود را کتبا و با ذکر دلیل به کمیسیون نظارت تسلیم نمایند.
بر اساس ماده ۱۱۷ اصلاحی آیین‌نامه انتخابات در دور اول با حضور حداقل یک سوم اعضای رسمیت یافته و در صورت عدم دستیابی به حدنصاب مذکور در نوبت دوم حداقل یک چهارم اعضا رسمیت می‌یابد و در صورت عدم دستیابی به حدنصاب لازم تعداد به‌ایفاد اتحادیه توسط کمیسیون نظارت اقدام خواهد شد.

هیئت اجرایی برگزاری انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه‌های صنفی شهرستان نجف‌آباد